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2024 年马鞍山当涂县残疾人康复中心招聘教师 3 人笔试模拟试题

及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．适度紧缩的货币政策,一般情况下,会导致()。

A、基尼系数变大

B、就业机会的增加

C、通货膨胀

D、经济增长速度放缓

答案：D

解析：A 项错误,基尼系数是指国际上通用的、用以衡量一个国家或地区居民收入差距

的常用指标。基尼系数介于 0 和 1 之间,基尼系数越大,表示不平等程度越高。这与题

干没有必然联系。B 项错误,从紧的财政政策和货币政策,代表市场上流通的钱变少,居

民消费能力降低,经济增长速度放缓,就业机会减少。C 项错误,通货膨胀是指在信用货

币制度下,流通中的货币数量超过经济实际需要而引起的货币贬值和物价水平全面而持

续地上涨。从紧的财政政策和货币政策是为了抑制通货膨胀,一般不会产生通货膨胀。

D 项正确,实行适度从紧的财政政策和货币政策意味着减少市场上的货币流通量,减少

财政支出,市场主体手中的钱变少,投资和消费热度下降,经济增长速度放缓。
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2．寄存人到保管人处从事()等活动，将物品存放在指定场所的，视为保管，但是当事

人另有约定或者另有交易习惯的除外。

A、购物

B、就餐

C、住宿

D、以上都是

答案：D

解析：民法典第八百八十八条规定，保管合同是保管人保管寄存人交付的保管物，并

返还该物的合同。寄存人到保管人处从事购物、就餐、住宿等活动，将物品存放在指

定场所的，视为保管，但是当事人另有约定或者另有交易习惯的除外。故选 D。

3．“为了不至失掉文明的果实，人们在他们的交往方式不再适合于既得的生产力时，

就不得不改变他们继承下来的一切社会形式。”这句话说明()。

A、生产关系促进生产力的发展

B、生产关系阻碍生产力的发展

C、生产力的发展决定生产关系的变化

D、社会形式对生产力的发展具有决定作用

答案：C
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/667042104155010004

https://d.book118.com/667042104155010004

